

# 久在成美

美成在久，时间终能看见

兴证全球基金2021年度碳中和宣言



## 兴证全球基金2021年度碳中和宣言

美成在久，时间终能看见

### 2021年7月

气候变化严重威胁着人类的健康与安全，绿色低碳已成为全球共识。

作为一家具有社会责任感的基金管理公司，兴证全球基金将积极响应“30碳达峰、60碳中和”的国家战略，制定碳中和、可持续的发展战略，在投资决策、内部管理、员工倡议、公益活动等方面付诸实际行动。

2021年7月，经专业机构协助测算，兴证全球基金2020年整体运营的碳排放量不超过1850吨。我们将持续开展更多节能减排的绿色行动，包括购买绿色电力证书及符合标准的碳汇、增加碳汇林的种植等来实现公司运营碳中和。

### 兴证全球基金在此郑重承诺：

1. 积极发挥公募基金的投资影响力，坚持责任投资与绿色投资，推广ESG投资理念。
2. 响应国家号召，自2021年起全面实现公司运营碳中和，并每年定期发布碳中和报告。
3. 关注社会和生态的可持续发展，积极开展环保类公益行动，助力生态环境的改善。

**做责任投资理念的推广者**  
**做责任投资的践行者**  
**做责任投资的开拓者**

自2008年以来，兴证全球基金坚持责任及绿色投资十余载，截至今年4月，责任及绿色投资规模超过163亿元。兴证全球基金作为国内最早引进并践行责任投资的资产管理机构，已在行业内打造了独有的责任投资品牌。

—— 杨华辉 兴证全球基金董事长

**责任——兴证全球基金最重要的文化和价值观**

我们始终将持有人利益视为公司的理想和使命，用稳健的公司成长来回馈我们的股东、员工，用善意回馈社会。正是因为这种责任文化，我们珍视客户的每一分投资托付，致力于为客户实现良好的回报。我们坚信，责任是兴证全球基金最重要的企业文化。

——庄园芳 兴证全球基金总经理

## 责任之路

兴证全球基金自2003年成立以来，始终致力于环境保护理念的倡导与行动的践行，持续关注生态环境的治理与社会的可持续发展。

### 1. 责任×金融：致力于可持续的低碳金融

作为一家专业的基金管理公司，兴证全球基金将责任融入投资，在国内率先引入社会责任投资理念。

2008年，公司成立**国内首只社会责任基金——兴全社会责任基金**，选择投资标的时不仅关注其商业价值，同时关注企业社会责任的履行。

2011年，公司成立**国内首只绿色主题基金——兴全绿色投资基金**，积极挖掘绿色科技公司，以及传统产业中积极履行环境责任的公司。

2020年，兴证全球基金加入联合国负责任投资原则组织（UNPRI），探索“责任×金融”新模式，持续践行并积极推广责任投资理念。

### 2. 责任×运营：低碳运营的具体实践

2017年9月，兴证全球基金在行业内率先发布了《2016兴证全球基金碳排放报告》，通过披露公司及员工碳排放统计等方式宣传低碳措施，号召节能减排。此外，公司对员工进行环保公益的相关培训，倡导低碳办公和低碳生活方式，主要包括以下几个方面：低碳通行，节电节水，空调适温，少用纸杯和瓶装水，双面打印，无纸化办公，使用环保袋，采购可再生用品，光盘行动，鼓励员工购买纯电动车，鼓励各种回收利用。

### 3. 责任×环保：投身环保公益实践

多年来，兴证全球基金坚持倡导对生态环境的关注，通过公益活动、教育科普等方式不断推动环境与人更加美好的共存。公益15年，兴证全球基金形成了“牵手教育”、“牵手人文”、“牵手健康”、“牵手环境”四大公益领域。截至2020年底，累计捐赠公益金超过8122万元。

自2017年起，公司捐资开展胡杨林公益植树项目，在内蒙古库布其沙漠、阿拉善沙漠等地种植胡杨，截至2021年7月已累计投入近700万元。同时，积极邀请公司员工、行业伙伴、合作伙伴等前往大漠植树，迄今已种植防沙治沙树木超过三万六千株，面积超过两千五百亩，减排碳量近八千吨。作为公募基金行业目前唯一一家蚂蚁森林的合作伙伴，公司动员其平台五亿多用户通过积累低碳积分的方式认领胡杨树，并一起灌溉种植“兴证全球基金公益林”樟子松等。公司于2019年荣获“蚂蚁森林年度最佳公益合作伙伴”称号、2020年荣获“蚂蚁森林绿色能量榜年度创意合作伙伴”称号。

2019年，公司捐赠60万元用于建设山西省汾西县“光伏农场”项目，目前该项目已实现并网发电，为当地持续提供清洁能源。

2020年，公司继续当选为阿拉善生态基金会理事单位，成为其中仅有的两家公募基金公司之一，通过汇集多方力量，共同为防沙治沙做出贡献。

## 我们的承诺

我们相信，切实做到“碳中和”是承担社会责任的最好方式之一，将低碳环保理念融入投资与运营将有助于社会的绿色转型与可持续发展，并为持有人带来长期回报。

兴证全球基金承诺2021年起实现运营碳中和，随后每年定期发布碳中和报告。我们也将持续深化社会责任与绿色投资理念，评估可投企业的绿色发展状况，筛选并助力新能源行业与碳中和标杆企业的高质量成长。同时，公司将加强与环保类公益组织的合作，持续助力生态环境的改善。以投资+责任，一起改变世界。

道阻且长，行则将至。兴证全球基金愿与员工、客户、合作伙伴一起，从生活和工作中的点滴做起，携手推动绿色发展和低碳转型，为全社会“碳中和”目标的实现贡献力量！

兴证全球基金管理有限公司

2021年7月